



Состоялось заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета



9 апреля 2019 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось заседание Совета Христианского межконфессионального консультативного комитета (ХМКК), в котором приняли участие сопредседатели ХМКК: председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, ординарий архиепархии Божией Матери в Москве архиепископ Павел Пецци, архиепископ Евангелическо-Лютеранской Церкви в России Дитрих Брауэр, а также представители Церквей-учредителей и членов ХМКК: глава Российской и Ново-Нахичеванской епархии Армянской Апостольской Церкви архиепископ Езрас Нерсисян; начальствующий епископ Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский; заместитель председателя ОВЦС архимандрит Филарет (Булеков); первый заместитель председателя Российского Союза евангельских христиан-баптистов В.В. Игнатенков; епископ Центрального объединения Российской Церкви христиан веры евангельской Б.П. Дикиджи; руководитель Отдела общественных связей и религиозной свободы в Московском объединении Церкви христиан-адвентистов седьмого дня П. В. Гончар;

руководитель Отдела образования и катехизации Священного Синода Латвийской Православной Церкви протоиерей Олег Пелевин; клирик таллинского Александро-Невского кафедрального собора (Эстонская Православная Церковь) протоиерей Александр Ручкин; первый заместитель начальствующего епископа Российского объединенного союза христиан веры евангельской (пятидесятников) К.В. Бендас; пастор Евангелическо-Лютеранской Церкви в России А. Петерсонс; секретарь ОБЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов), а также сотрудники Секретариата ОБЦС по межхристианским отношениям М.Б. Нелюбова и Р.А. Ахматханов.

В приветственном слове митрополит Волоколамский Иларион напомнил, что Совет ХМКК является постоянно действующим руководящим органом, который осуществляет руководство ХМКК в межпленарный период. В задачу Совета, в частности, входит подготовка Пленума.

Как отметил Владыка, предыдущий V Пленум ХМКК был проведен 26 апреля 2017 года в Константиновском дворце в Стрельне и посвящен теме «Вера и преодоление гражданского противостояния: уроки столетия». "Мероприятие проходило в год столетия трагических событий разделивших наше общество, - сказал митрополит Волоколамский Иларион. - Как христианские конфессии мы поставили перед собой задачу дать евангельский ответ на те вопросы, которые будоражили умы в связи со скорбной датой. И эта задача была решена. Итоговый документ Пленума, его Обращение, во многом задал мирный тон дискуссии, которая велась на эту тему в обществе.

На повестке нашей совместной работы много других вопросов, от решения которых зависит будущее наших стран и народов. Это, прежде всего, тематика сохранения нравственных основ общества, традиционного понимания семейных ценностей, миротворческая и гуманитарная проблематика, о чем мы также говорили на предыдущих Пленумах. Жизнь ставит нас перед все новыми вызовами, и мы должны быть способны дать на них христианский ответ".

Затем с краткими приветственными словами выступили другие сопредседатели ХМКК - архиепископ Павел Пецци и архиепископ Дитрих Брауэр.

В ходе заседания его участники обсудили вопросы, связанные с подготовкой и проведением очередного Пленума ХМКК. В этой связи был утвержден состав Рабочей группы по подготовке VI Пленума.

Принято решение об учреждении Секретариата Христианского межконфессионального консультативного комитета. Секретарем ХМКК был избран иеромонах Стефан (Игумнов).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46471/>